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1. Bpennocr uspasza |2—2-(0,04+1,96)|+0,75:% je
A) 1 b) 3 B) 7 I 0,25 ) -1
. 3
2. Bpennoct u3pasa m je
A) 16 B) 8 B) -8 I -16 ) 4

3. Hosmnom (a—1)2a+1)—(a—6)a+6) jemnax je
A) a®-a+35 b) a*-a-37 B) a®+35 I a*-37 J1) a®*-11a+35

4, Wspas x° - X(X2 - X —1)— X —1 jenHax je u3pasy:
A) (x-1)° B) (x-1)x+1) B) X ) —(x+1) ) 1-x2

X+2 1_TX = 2 Hayasu ce usmMel)y 6pojea:

5. Pemewe jennaunne

A) 33u35 B) 3,3u3.5 B) Ou3 r)%ng’—S )1)31/1%

6. Cumerpana S yHyTpammer yria [ koxa temeHa B mpaBoyrior tpoyria ABC rpamu ca
HACIPaMHOM KaTeToM yrao o 55°. AKo je a yHyTpalimH yrao Koj reMeHa A, oHaa je f —o =

B

0

CN 55 A
A) 0° B) 20° B) 70° I) 30° 1) 50°

7. TloBpmuHa KpyXKHOT TIpcTena je 257 ¢m?, a mospmuHa Beher kpyra je 747 cm’. Tlomynpeunuk
Mamer Kpyra je:

A) 49 cm b) 5cm B) 7 cm I 7z cm ) 37 cm

8. TloBpriwHa MpaBUIIHE jeJHAKOMBUYHE YSTBOPOCTPAHE MTUPAMHUJIC YHja je uBUIa a =11 cm je:

A) 24243 cm®  B)1211+43) cm®>  B) 121 em®  T) 12143 cm®  J1) 242 em?
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9. BpemHoct m3paza §+

A) 0 B) B) V3 I -1 ) 1

3

10. TMoBpimKHA jeTHAKOKPAKOT Tparesa je 32 CM?, cpema IMHMjA je SCM a je/IHa OCHOBHIA je 6 CM .
O6uM Tparmes3a y IEHTUMETPHUMA je:

A) 16 +445 B) 2045 B) 20++/5 I) 20 J1) 16+245

11. Jluneapua pyukuuja Y = KX + N uuju je rpaduk nmapasienan ca rpapuxkom pyHkuuje Yy = —2X+99 u
caapxu tauky A(-3, 2) je:

A) y=-2x+8 b) y=-2x-4 B) y=2x+4 I y=-2x ) y=2x+8

12. IToBpimHa HEKOT MpaBoyraoHuka je P. Ako ce meroBa crpanuma a noseha 3a 20%, a ctpanuna
b cmamu 3a 20% mo0mja ce nmpaBoyraoHuk noppiuHe P1. CaMo je jean o1 1aTuX OAroBOpa TadaH.
3a0KpYKH CIOBO UCIPE]] TAYHOT OJIrOBOpA:

A) P1=P bB) P1=4%P B) P;>P I P1=96%P 1) P1=80%P
. 62X .
13. Ckyn pemema HejeqHaunHe 4 — >4 je:
A) (~x3) B) (3,x) B) (-»1) I (L) 1) (~,-3)

14. Axo je %—yzln X+Yy=7,onmaje x*-3y® jexHaxo:

A) 39 B) 9 B) 33 I) 27 1) 69

15. Ha cimmm je AC mapanenHo ca ED(AC”ED). Hyxuna nyxu EB je
C
A) 15 b) 3,75 B) 7 I 8 1) 20

A E

16. 3armpemMuHa paBUITHE TPOCTpaHe npusMe je V = 162+/3 cm*®, a ocHoBHa nBuua a = 9cm . Bucuna
npu3Me je

A) 243cm B) 6+3cm B) 8 I) 24 J1) 8y3cm



